



В Нижегородском районе областного центра следователи СК возбудили уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работнику организации



Следователем СО по Нижегородскому району г. Н.Новгорода следственного управления Следственного комитета по Нижегородской области по результатам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

По версии следствия, с февраля 2014 года по август 2017 года руководители организации, осуществляющей деятельность по производству и реализации электротермического оборудования, расположенного в Нижегородском районе г. Н.Новгорода частично не выплачивали заработную плату менеджеру компании. Всего задолженность по заработной плате превысила 130 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В ходе расследования уголовного деле следователи СК предпримут исчерпывающие меры, направленные на полное возмещение причиненного потерпевшей ущерба.

Расследование уголовного дела продолжается.

16 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1337199>